

PROVOZNÍ ŘÁD PARKOVIŠTĚ

I.

provozní doba dočasného parkoviště na letišti Boží Dar v Milovicích je stanovena na dobu konání Festivalu Votvirák s tím, že v den zahájení Festivalu 6. 6. 2024 se otevírá v 11:00 hod., provoz parkoviště končí dvě hodiny po uzavření festivalového areálu.

II.

příjezd k festivalu a na parkoviště je vyznačen dopravním značením schváleným Policií ČR, příjezdové a odjezdové cesty jsou vesměs jednosměrné a vyznačené v mapce na www.votvirak.cz

III.

areál parkoviště je uzavřený - oplocený, umístění jednotlivých vozidel určuje pořadatelská služba. Klienti pohybující se v objektu parkoviště, jsou povinni se řídit pokyny provozního řádu a přítomné obsluhy.

IV.

klienti mohou využít našich služeb, pokud jejich vozidlo splňuje normy silničního provozu, tj. platná registrační značka, technický stav vozidla a hmotnost nepřesahující 3500 kg.

V.

při vjezdu do areálu obdrží každé vozidlo vjezdovou kartu, která umožní opakovaný vjezd a výjezd vozidla po celou dobu fungování parkoviště. Klient je povinen vjezdovou kartu umístit viditelně za předním sklem, a zde ji mít po celou dobu využívání služeb parkoviště.

VI.

po příjezdu na parkoviště budou klienti odbaveni u jednotlivých otevřených vjezdových míst, poté budou navigováni nejkratší možnou cestou na volná parkovací místa.

VII.

prostor parkoviště je ohraničen betonovou plochou, případně obsluhou vyznačenou hranicí, na ostatní zejména travnaté plochy je přísný zákaz vstupu, parkování i stanování, jedná se o soukromý pozemek. Rovněž je zakázán vstup na přilehlé objekty areálu letiště.

VIII.

parkování na jiných místech v okolí festivalu a v přilehlých oblastech je zakázáno a bude postihováno. Rovněž se vystavujete nebezpečí odtažení vozidla.

IX.

při vjezdu na parkoviště a po celou dobu využívání služeb parkoviště je klient povinen dodržovat bezpečnostní, hygienické i požární předpisy, zejména platí přísný zákaz jízdy pod vlivem alkoholu, rozdělávání či manipulace s otevřeným ohněm, grilování, manipulace pyrotechnikou či výbušninami

včetně jejich odpalu a manipulace s hořlavými kapalinami. Rovněž platí v celém prostoru parkoviště zákaz stanování, spaní v autech i mimo ně. Manipulace s hořlavými kapalinami.

X.

na celé ploše parkoviště je zakázáno překračovat rychlostní limit 15 km/h a provádět nepřiměřené manévrování, aby nedošlo ke zranění nebo poškození zaparkovaných vozidel

XI.

neposkytujeme kempingové zázemí. Lze využít pouze občerstvovací, sociální a hygienické zázemí parkoviště na louce u stanového města, pokud je takové zázemí zřízeno

XII.

žádáme klienty, aby nenechávali ve vozidle žádné peníze ani jiné cenné věci. Dále žádáme klienty, aby na parkovišti neodkládali svá zavazadla tak, aby vadila ostatním příjezdějícím vozům

XIII.

na parkovišti platí výslovný zákaz užití omamných a psychotropních látek

IX.

v případě požáru, úniku provozních kapalin nebo dopravní nehody volejte tísňovou linku 112

Votvírák - Milovice, dne 03. 06. 2024

*Zpracoval:
Zdeněk Vocásek, v.r.
OZO v BOZP a PO*

Jana Kaiserová, v.r. jednatel Servis akcí s.r.o.